

Геннадий Зюганов посетил с рабочим визитом Орловскую область

В субботу, 3 августа, делегация ЦК КПРФ во главе с Председателем ЦК Компартии Геннадием Зюгановым прибыла в Орловскую область. В поездке Геннадия Андреевича сопровождали секретарь ЦК КПРФ Александр Ющенко и член ЦК КПРФ Александр Тарнаев.

На земле Орловщины гостей региона встретили местные коммунисты во главе с первым секретарем Орловского обкома КПРФ Василием Иконниковым, а также глава региона Андрей Клычков.

Затем делегация ЦК КПРФ проследовала на территорию государственного мемориального и природного музея-заповедника Ивана Тургенева «Спасское-Лутовиново», где состоялось открытие передвижной выставки, посвященной 80-летию Геннадия Андреевича Зюганова.

Обращаясь к землякам, Геннадий Зюганов назвал Спасское-Лутовиново одним из самых духовных мест нашей страны. Он также напомнил о своем участии в восстановлении музея-заповедника.

Лидер коммунистов отметил, что в условиях войны против русского мира особое значение приобретают военно-патриотические традиции, которыми издавна славится Орловщина. «Наши традиции укреплялись здесь за счёт прежде всего храбрости и достоинства нашего народа», - сказал он.

Геннадий Андреевич напомнил о том, что именно на орловской земле советские войска сломали хребет немецко-фашистским захватчикам. «Здесь был коренной перелом в Великой Отечественной войне, - отметил он, - и высоко подняв здесь знамя Ленина, знамя Победы, мы прошли и освободили всю Европу и весь мир от «коричневой чумы»».

Далее лидер коммунистов посетил центр селекции и семеноводства ООО НПО «БЕТАГРАН СЕМЕНА» на территории Сабуровского сельского поселения. Геннадий Андреевич посетил поля агропредприятия и ознакомился с ходом уборки зерновых культур, а также пообщался с Салисом Каракотовым - генеральным директором компании «Щёлково Агрохим», в структуру которой входит данный центр. Салис Добаевич подробно рассказал гостям предприятия о ключевых направлениях работы и технологии производства семян. Кроме того, он преподнес Председателю ЦК КПРФ букет возобновлённого сорта пшеницы, получившего название «Зюгановка». В завершение мероприятия Зюганов попробовал хлеб, испечённый из свежесобранного зерна.

Стоит отметить, что КПРФ уделяет боль-



шое внимание поддержке агропромышленного комплекса, в том числе на территории Орловщины. За последние годы под руководством губернатора-коммуниста область добилась огромных успехов в сельскохозяйственном производстве.

4 августа коммунисты посетили соревнования V турнира по волейболу на призы почётного гражданина Орловской области и города Орла Геннадия Зюганова. Геннадий Андреевич поприветствовал собравшихся от имени орловского землячества, которое имеет своих воспитанников по всей земле.

«Горжусь, что наши волейболисты показывают образец высокой культуры, товарищества и мастерства», - сказал Геннадий Зюганов. Он напомнил о том содействии, которое Компартия оказывает развитию спорта в стране и Орловской области, а также рассказал об успехах спортклуба КПРФ.

Лидер коммунистов поздравил участников турнира с началом спортивного праздника и пожелал всем новых побед и удач.

Также к собравшимся обратился губернатор-коммунист Андрей Клычков. Поприветствовав гостей, он отметил, что турнир проходит на территории недавно отстроенного физкультурного комплекса, ставшего основой для развития спортивной инфраструктуры города. Он поблагодарил тех, кто содействовал развитию волейбола в регионе, и рассказал о прошедших на территории области спортивных турнирах. «За по-

следние годы Орловщина приобрела особый волейбольный статус», - сказал губернатор.

Победителями турнира стали орловские волейболисты.

Затем делегация КПРФ посетила другое спортивное мероприятие - футбольный матч между ФК «Орёл» и ФК «Композит» из подмосковного Павловского Посада.

Давая оценку развитию футбола в регионе, губернатор Орловской области Андрей Клычков отметил, что в каждом районе была создана спортивная инфраструктура, что лучшим образом сказалось на успехах орловских спортсменов. Также он отметил огромную поддержку со стороны болельщиков. Это стало визитной карточкой орловского футбола. «При такой поддержке мы точно уверены в будущем», - сказал Андрей Евгеньевич.

Геннадий Зюганов добавил: «Большой футбол начинается с дворового». Он рассказал об успехах мини-футболистов из спортклуба КПРФ и пригласил всех желающих посетить чемпионат страны, который стартует в Москве в середине августа.

В этот же день делегация КПРФ возложила цветы к памятнику Ленину в центре города. Затем Геннадий Андреевич встретился с губернатором Орловской области, после чего коммунисты направились в областной Совет народных депутатов.

Обращаясь к народным избранникам, Геннадий Зюганов рассказал о том, какую роль родная Орловщина сыграла в станов-

лении карьеры политика. В частности, он напомнил о своем участии в создании плана развития Орла и внедрении орловской непрерывки, а также в становлении и развитии наукоемких производств. «На город в 350 тысяч человек мы построили почти 200 тысяч квадратных метров жилья плюс весь социально-промышленный кластер», - сказал Председатель ЦК КПРФ.

Лидер коммунистов рассказал о том, как в 80-е годы уже в составе ЦК КПСС он курировал разные регионы страны. «Но Орловщина была и остается моей первой и единственной любовью», - подчеркнул Г.А. Зюганов.

Геннадий Зюганов отметил, что сегодня руководство страны все чаще прислушивается к мнению представителей КПРФ, наметился левый поворот в управлении государством. «Без справедливости, дружбы народов, высокой науки и классного образования из омуга не вылезем, сейчас стало ясно всем», - подчеркнул он.

Геннадий Андреевич напомнил о наличии у КПРФ конструктивной программы, принятой на Орловском экономическом форуме и отвечающей вызовам времени. При этом он отметил, что красные губернаторы, в том числе Андрей Клычков, воплощают в жизнь эту программу и добиваются выдающихся успехов.

«Маятник пошел влево, планета требует справедливости», - заявил он.

5 августа коммунисты приняли участие в ряде торжественных мероприятий, приуроченных к 81-й годовщине освобождения города Орла от немецко-фашистских захватчиков.

Первым пунктом программы стали торжественная церемония подъема дубликата Красного знамени Победы и возложение цветов к памятнику героям-танкистам, братской могиле и памятнику Маршалу Советского Союза И.Х. Баграмяну на площади Мира и в сквере Танкистов.

«Эта земля пропитана духом, кровью великих подвигов», - сказал Геннадий Зюганов.

Затем делегация ЦК КПРФ приняла участие в митинге памяти и возложении цветов к памятнику генерал-майору, Герою Советского Союза Леонтию Гуртьеву. Также были возложены цветы к стеле «Город воинской славы» на бульваре Победы.

По окончании памятных акций делегация ЦК КПРФ посетила торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные празднованию 81-й годовщины освобождения города Орла. В ходе мероприятия Председателю ЦК КПРФ было присвоено звание почётного гражданина Орловской области.

Обращаясь со словами благодарности к землякам, Геннадий Андреевич сказал: «Я очень горд, что высокое знамя русской духовности, советского патриотизма и народного подвига мне удалось все эти годы пронести благодаря вашей поддержке».



Так, в Москве по адресу улица Буракова, дом 8 вандалы облили краской памятник Владимиру Ильичу Ленину. Казалось бы, российские военнослужащие идут в бой с украинскими нацистами под красными знаменами. Подавляющее большинство соотечествен-

ников позитивно оценивает политику В. И. Ленина и И. В. Сталина, признаёт их весомый вклад в спасение нашей страны, в обретение ею статуса великой державы. Тем не менее среди бела дня преступники подняли руку на легендарного исторического деятеля, с

Поставить заслон декоммунизации!

Провластные средства массовой информации регулярно рассказывают нам о том, как украинские власти воюют против советских символов. Однако то же самое происходит и в нашей стране, даже в условиях проведения специальной военной операции. Кампания по переименованию улиц, площадей и населённых пунктов, распространение антисоветской лжи и атаки на памятники основателям советского государства - всё это, к сожалению, давно получило широкое распространение.

чьим именем связаны воссоединение на мирной и на демократической основе распавшейся страны, закладывание фундамента мощного экономического, научно-технического и культурного рывка СССР, социального прогресса в целом.

Непринятие жёстких мер в отношении организаторов и исполнителей актов исторического вандализма, неуклонный рост подобных прецедентов свидетельствуют о наличии в высших эше-

лонах власти покровителей сил, ведущих войну против советской истории, против коммунистической идеологии. Считаем это категорически недопустимым!

Разгул антисоветизма и антикоммунизма в России - вовсе не случайность. Неприятные отзывы о коммунистической идеологии и о советской истории порой слышатся из уст представителей правящего режима на всех уровнях власти.

Всё это полностью отвечает ин-

тересам буржуазного правящего класса, из кожи вон лезущего для легитимации обанкротившейся и антинародной капиталистической системы, для сокрытия подлинных причин нынешнего тяжёлого положения России. Но такая политика закладывает мину замедленного действия под отечественную государственность, увеличивает риски её поражения в противостоянии с коллективным Западом. Поэтому только решительное противодействие антисоветизму, антикоммунизму и русофобии, жёсткая борьба с пятой колонной и с порождающими её явлениями (главным образом - с капитализмом) откроют дорогу к оздоровлению обстановки, предоставят России реальный шанс на победу и на последующее возрождение.

Пресс-служба МГК КПРФ